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 ATAS - PREVID

ATA Nº 04/2019

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PRE-
VIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS 
EM 27/03/2019

Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e dezenove, às oito horas, 
na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Municí-
pio de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi 
realizada reunião extraordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pau-
ta a conclusão da Análise do Balanço Geral de 2018 e a análise do balancete de 
janeiro de 2019. Estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho 
Fiscal: Norato Marques de Oliveira e Orlando Conceição Malheiros, representantes 
do Poder Executivo, Áurea Florêncio da Silva representando o Poder Legislativo. 
Como suplente com direito a voto esteve presente o conselheiro Nardélio Ferreira 
da Rosa, representando o SIMTED e Zilda Aparecida Rodrigues Ramires represen-
tando o Sindicato da Guarda. Como suplente sem direito a voto estiveram presen-
tes os Conselheiros Rozilene Bertipaglia Gimenez e Luciana Moisés de Oliveira. A 
Conselheira Assunciona Ramona dos Santos e o Conselheiro Eleandro Aparecido 

Miqueletti justificaram sua ausência. Iniciada a reunião, O Presidente do Conse-
lho Fiscal, senhor Norato Marques de Oliveira, após constatar quórum necessário 
e cumprimentando os presentes, deu início a reunião, de forma que os presentes 
continuaram a análise do Balanço Geral de 2018, com base no item 2.1.6 do anexo 
da Resolução TC/MS 88/2018. Após análise, foi constatado que foram apresentados 
todos os documentos exigidos por lei e que estes demonstram a regularidade da 
gestão do Previd no exercício 2018. Assim, este Conselho aprovou o Balanço Geral 
de 2018. Foi realizada também a análise do balancete de janeiro de 2019, tendo sido 
verificados os seguintes documentos: saldos bancários, Balanço Patrimonial, Com-
parativo das Despesas, Balanço Orçamentário, Comparativo das Receitas, Relatório 
Analítico dos Investimentos e Demonstrativos Sintéticos da Folha de Pagamento. 
Após análise, o Balancete de janeiro de 2019 foi aprovada. Nada mais a tratar, foi 
encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, e depois 
de lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes.

Norato Marques de Oliveira		          Luciana Moisés de Oliveira
Aurea Florêncio da Silva		           Nardélio Ferreira da Rosa
Orlando Conceição Malheiros 	          Rozilene Bertipaglia G. Ferreira
Zilda Aparecida Rodrigues Ramires                     

 EDITAIS - LICENÇA AMBIENTAL

Alexandre C C Sevilha, torna Público que requereu do Instituto de Meio Ambien-
te de Dourados (MS) – IMAM, a Licença Simplificada - LS, para a atividade de 
CLINICA ODONTOLOGICA COD: 352, localizada na Rua/Av. Melvin Jones, Sala 
302, Andar  02, Jardim América,  no município de Dourados (MS). Não foi determi-
nado Estudo de Impacto Ambiental.

CONDOMÍNIO RESIDENCIAL ZAGAIA I , torna Público que requereu do Ins-
tituto de  Meio Ambiente – IMAM de Dourados (MS), a renovação da Licença de 
Operação RLO , para atividade Residencial Multifamiliar, localizada na Rua Balbi-
na de Matos, nº 2131 – Jardim Tropical   no município de Dourados (MS). Não foi 
determinado Estudo de Impacto Ambiental 

DAYANE WEBER, torna Público que requereu do Instituto de Meio Ambiente 
de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Ambiental Simplificada - LS, 
para atividade de CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO, CLÍNICA GERAL E 
ODONTOPEDIATRIA, localizada na Rua Presidente Vargas, sala 309, 1695, Vila 
Progresso, no município de Dourados (MS). Não foi determinado estudo de impacto 
ambiental.

DEMERSON PAULO FRANÇA, torna Público que requereu do Instituto de Meio 
Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença de Instalação – LI 
e Licença de Operação - LO, para atividade de EVENTOS ESPORTIVOS, AUTO-
MOTIVOS E WHEELING, localizada na rua servidão pública, BR 163, Lote área 
C4, Quadra 0, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de 
Impacto Ambiental.

EDIVALDO EDUARDO CANDIDO, torna público que requereu do Instituto de 
Meio Ambiente de Dourados – IMAM, a Licença Ambiental Simplificada (LS), para 
atividade de CONSTRUÇÃO, localizada na Rua/Av. Firmino Vieira de Matos, Qua-
dra E, Lote 5E, s/n°, Bairro: Vila Santa Helena, no município de Dourados, MS. Não 
foi determinado estudo de impacto ambiental.

RG ENGENHARIA LTDA, CNPJ nº 00.192.450/0001-23 torna público que re-
cebeu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a 
Renovação Licença de Instalação para a atividade de Construção de Condomínio 
Residencial Multifamiliar com 15 blocos – 180 unidades habitacionais, localizado 
Lote “H1” Rodovia MS 156 – Parte da Fazenda Coqueiro Mat. n.122.330 – zona 
urbana - Dourados (MS). Foi determinado Estudo de Impacto Ambiental? (  ) sim 
;    ( X ) não.

RG ENGENHARIA LTDA, CNPJ nº 00.192.450/0001-23 torna público que re-
quereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), 
a  Licença de Operação para a atividade de Construção de Condomínio Residencial 
Multifamiliar com 15 blocos – 180 unidades habitacionais, localizado Lote “H1” 
Rodovia MS 156 – Parte da Fazenda Coqueiro Mat. n.122.330 – zona urbana - Dou-
rados (MS). Foi determinado Estudo de Impacto Ambiental? (  ) sim ;    ( X ) não.

Vaneza C. de Mattos torna Público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de 
Dourados (MS) – IMAM, a Autorização Ambiental – AA, para atividade de: Com. 
Var. de Cosméticos, perfumaria e produtos de higiene, localizada na Av. Weimar 
Goncalves Torres nº 2185 – Sala 02 -  Centro, no município de Dourados(MS). Não 
foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

 RESOLUÇÕES - CMS

RESOLUÇÃO Nº. 008/2019

O PLENÁRIO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE DOURA-
DOS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS,

R E S O L V E:

Art. 1º. REFERENDAR a composição da CIST (Comissão Intersetorial de Saúde 
do Trabalhador) de Dourados, para o biênio 2017/2020, formada pelos seguintes 
membros:

A) GESTORES

1. FUNSAUD (Fundação Municipal de Saúde)
Titular: Genivaldo Dias da Silva
Suplente: Cassio Humberto Rocha Solidade

2. EBSERH (Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares)/HU (Hospital Univer-
sitário) de Dourados

Titular: Patrick da Silva Gutierrez
Suplente: Luciano Ribeiro da Silva

3. CEREST (Centro de Referência em Saúde do Trabalhador)
Titular: Mirian Helena Fonseca
Suplente: Loreta Cao Toffano Lacerda 

4. INSS (Instituto Nacional do Seguro Social)
Titular: Marivalda Dutra Tocunbdura de Arruda
Suplente: Marivânia Dutra Tocundura Marques

B) TRABALHADORES

1. SAMU (Serviço de Atendimento Móvel de Urgência)
Titular: Ronaldo Marques Sobrinho


